



КАПЛИ ДЛЯ УВЛАЖНЕНИЯ ГЛАЗ ROHTO DRYEYE 13 МЛ

SKU: 2678

Цена: 257 грн

Японские капли Rohto абсолютно безопасны и имитируют естественную слезную жидкость глаза. Средство Dry eye можно использовать тем, кто заметил у себя симптомы дефицита (сухость, рези, ощущение песка в глазах), а также тем, кто хочет заранее уберечь себя от подобных проблем. Это препарат, который обязательно должен быть в домашней аптечке.

Категория: [Глаза и ясное зрение](#), [Фитопрепараты](#)

КАПЛИ ДЛЯ УВЛАЖНЕНИЯ ГЛАЗ ROHTO DRYEYE

При дефиците естественной пленки и слезной жидкости людям обязательно нужно использовать искусственные аналоги, в частности, японские капли Rohto Dryeye. Человек моргает каждые несколько секунд. Это движение никто не замечает и не придает ему значения. На самом деле, моргать очень важно, так как при этом обновляется защитный слизистый слой, а также устраняются мелкие пылинки и вирусы. Защитные свойства слизистой могут ухудшаться при офтальмологических заболеваниях или неправильном образе жизни.

Действие

Японский препарат для глаз Rohto Dryeye выпускается в форме глазных капель, которыми очень удобно пользоваться благодаря специальной насадке. Главным активным компонентом является гидроксиэтилцеллюлоза – вещество растительного происхождения. Оно обладает свойствами загустителя – связывает и удерживает воду. Именно эта способность и ценится в офтальмологической практике, ведь дефицит слезной пленки происходит при ее чрезмерном испарении или изменении качественных характеристик. Удерживая влагу на поверхности глазного яблока, защищает его поверхность от пересыхания, оседания патогенных частиц из окружающей среды и обеспечивает правильные обменные процессы в зрительном аппарате. При микроповреждениях роговицы капли ускорят ее заживление и защитят от возможного инфицирования. V.Rohto Dryeye – незаменимый помощник на каждый день.

Применение

Японские капли Rohto абсолютно безопасны и имитируют естественную слезную жидкость глаза. Средство Dry eye можно использовать тем, кто заметил у себя симптомы дефицита (сухость, рези, ощущение песка в глазах), а также тем, кто хочет заранее уберечь себя от подобных проблем. Это препарат, который обязательно должен быть в домашней аптечке. Они пригодятся вам при работе за компьютером, агрессивном солнечном свете летом, интенсивных занятиях спортом, длительном чтении или просмотре телевизора. V.Rohto Dryeye на основе искусственной слезы не имеет побочных эффектов, кроме индивидуальных реакций гиперчувствительности, которые невозможно предсказать.

Показания к применению:

усталость глаз, связанная с возрастом или образом жизни; недостаток естественной пленки при заболеваниях или



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

дистрофических изменениях зрительного аппарата; использование контактных линз. Чтобы увлажнить роговицу, достаточно нанести пару капель средства. Повторять процедуру нужно по мере необходимости в течение дня. Приобретайте японские капли Rohto Dryeye, чтобы сохранить здоровье глаз и долго видеть окружающий мир в правильных красках.

* Препарат не является лекарственным средством.